
Mesto spúšťa rekonštrukciu ďalšieho parkoviska
V meste Prešov pokračuje stavebných ruch aj počas leta. Krátko po ohlásení budovania dvoch
cyklochodníkov sa mesto púšťa aj do veľkej rekonštrukcie parkoviska na Sídlisku III. Pribudne 57 nových
parkovacích miest a ušetriť sa na verejnom obstarávaní podarilo polovicu predpokladanej sumy.Prešovská
radnica už po ukončení európskeho šampionátu vo futbale avizovala, že neplánuje poľavovať v projektoch
výstavby a rekonštrukcií v meste a tento týždeň štartuje ďalších z nich. Už 15. júla si stavenisko prevezme
vysúťažený zhotoviteľ, ktorý má zabezpečiť rekonštrukciu a vybudovanie parkoviska na Volgogradskej ulici
na Sídlisku III.„Ide o parkovisko pred bytovkou s popisnými číslami Volgogradská 66 až 88. Parkuje sa tu
v úzkom priestore, autá musia sčasti parkovať aj na chodníku. Pripravili sme naozaj kvalitnú úpravu, kedy ku
existujúcim 37 miestam prirobíme ďalších 57 úplne nových miest, rozšírime cestu, zrekonštruujeme chodník
a doplníme verejné osvetlenie,“ povedal primátor mesta Prešov František Oľha.Za veľmi dobrú správu
zároveň označil aj fakt, že verejnou súťažou nakoniec klesla aj cena projektu oproti predpokladanej sume.
A to naozaj výrazne – z predpokladaných zhruba 800-tisíc na približne iba 400-tisíc eur. „Nie je to prvý krát,
kedy sa nám dobre nastavenou verejnou súťažou podarilo nakoniec stlačiť cenu nižšie ako sme predpokladali.
Čo to pre Prešovčanov znamená? Peniaze, ktoré boli v rozpočte na tieto práce určené môžu putovať na ďalšie
rekonštrukcie, alebo výstavbu,“ dodal primátor.Smerovať budú mať kam, nakoľko mesto plánuje v tomto
roku ešte zrekonštruovať aj parkovisko na Májovom námestí a na Bernolákovej. Okrem toho je v pláne pustiť
sa ešte roku 2025 aj do veľkej rekonštrukcie mosta na ulici Jána Pavla II, pripraviť rekonštrukciu mosta aj
v Nižnej Šebastovej, odštartovať veľkú rekonštrukciu Stromoradia, vybudovať skatepark, zrekonštruovať
Dom smútku na hlavnom cintoríne, spustiť ďalšie kolo energetických opatrení na 8 školách v zriaďovateľskej
pôsobnosti mesta a začať aj s avizovaným projektom škôl v spojení s prírodou na ďalších piatich mestských
školách.V súvislosti s rekonštrukciou parkoviska na Volgogradskej ulici mesto prosí obyvateľov
o trpezlivosť, nakoľko práce budú sprevádzať viaceré obmedzenia. Z dôvodu rozsiahlejšej rekonštrukcie bude
dočasne pre obyvateľov lokality znížený komfort parkovania, zvýši sa prašnosť a hluk v okolí. Radnica však
sľubuje, že to bude stáť za to a parkovisko na Volgogradskej bude po rekonštrukcii patriť k tým najlepším
v meste.Výstavbu a rekonštrukciu tohto parkoviska musí úspešný účastník verejného obstarávania EUROVIA
SK, a.s. dokončiť do konca roka 2025.


